

ПРИМЉЕНО: 23 FEB 2011			
Орг. јед.	Број	Година	Лист
	01-303/11		

Савет Републичке радио дифузне агенције
Пријава за Управни одбор радиодифузне установе Србије

Драгослав Васић, 1951, Факултет политичких наука, самостални новинар и филмски аутор, Београд, [REDACTED] 011/[REDACTED]

Радна биографија и изјаве

Рођен сам у Овсишту 16.1.1951, где сам завршио шест разреда основне школе "Радоје Домановић", а остале разреде и Гимназију "Јован Скерлић" у Тополи 1969. Факултет политичких наука, новинарски смер, успешно сам окончао у октобру 1973. године, да бих се већ у новембру те године, као војник редов ЈНА обрео у Малом Лошињу, где су, узгред речено, врло пријатељски се односили према војсци ондашње СФРЈ.

Активно сам се бавио новинарством више од три деценије, најпре као новинар - репортер у Новинској агенцији Танјуг од 1. априла 1975. до маја 1981, да би следећих и осам и по година радио као дописник загребачког Вечерњег листа из Београда, јер сам одбио да као новинар Танјуга одем у Кумровец у Политичку школу СКЈ и остао без могућности да напредујем у послу, а такорећи и без њега самог.

По повратку у Танјуг, непосредно пре сецесије Хрватске и грађанског рата у СФРЈ, где сам последње две и по године примао плату и ништа нисам писао, радио сам као дежурни уредник Агенције до 26. фебруара 2004. године, осим када сам због политичке неподобности остајао без посла, све у свему укупно око три године и 1992. године када сам, кратко, био дописник из Москве. У београдском Првом општинском суду добио сам радно политички спор против ондашњег руководства Танјуга јер нисам поштовао одлуку о цензури уведеној после блокаде на Дрини, али после петоктобарских промена, нисам успео да се "снађем" јер сам се супротставио нелегалном руководству, да бих после доласка Луке Мичете, без конкурса и школске спреме, за директора Танјуга дефинитивно напустио новинарство и посветио се документарном филму.

Аутор/редитељ сам историјских документарних филмова о Карађорђу, Српској револуцији 1804-1817, другим личностима те епохе.

Прошле 2010. сам, у производњи Топола филма, завршио филм "**Црни Ђорђе**" (70) о најзначајнијој личности српске историје, названим оцем модерне Србије. О великој, али и трагичној личности, Карађорђа Петровића завршена и енглеска верзија филма под називом **Black George**.

Недавно завршио, као сценарист, редитељ и продуцент и филм "**Жалост последња и највећа**", ексклузивни филмски документарац о судбини Карађорђевог војводе и тобцибаше Томе Милиновића Морињанина, морепловца, виноградара у избеглиштву у царској Русији, првог српског карактеролога и великог пуστοлова, који није дочекао, за живота, да се врати у своју земљу.

Још 2004, као главни аутор, сам завршио серију документарних филмова **"Карађорђе и Српска револуција"** која обухвата филмове:

А) Шума ти је мати, Б) Исти Ђорђе свуда допираше, В) Београде, Шумадије главо и Г) Ђорђе свет је зачудио славом, укупно 208 минута. Ради се о ексклузивним филмовима припремљеним и премијерно приказаним 2004, поводом 200. годишњице Првог српског устанка уз учешће 35 истакнутих познавалаца, највише историчара.

У међувремену снимео сам и и филм **"Крв и новац за Јужну Мораву"**, о независности Србије на Берлинском конгресу 1878. и руско-турским, односно српско-турским ратовима који су претходили.

Тај филм и велику серију више пута је приказивала и ТВ Београд.

Топола филм у 2011. години ће завршити и документарну серију о ослобођењу Србије 1918. и стварању Југославије, чији сам аутор.

Јављао сам се на Ваш јавни позив и претходни пут сматрајаћи, као и сада, да због дугогодишњег разноврсног посла а и због тога што сам остао без сталног посла и прихода, у потпуности испуњавам квалитете да у два најзначајнија дела телевизијског посла - информативног и документарног, а оба су у својеврсној кризи а други сасвим запостављен, битно допринесем њиховом оживљавању.

Београд, фебруара 2011. Драгослав Васић, [REDACTED], 011/[REDACTED]
[REDACTED]



Изјављујем

1. Да сам сагласан да будем члан Управног одбора Радиодифузне установе Србије и
2. Да не постоје сметње да обављам ту функцију сагласно члану 87, став 4 Закона о радио дифузији.

Драгослав Васић

